编辑:刘明莹|美编:李晓辉|责校:李传富



防盗门不防盗 户主期盼早日解决

城市晚报白城讯"我家搬到这儿快8个月了,到现在防盗 门都不好用!每天家里必须留个人看门儿。"12月17日,大安 市民沈大娘向记者反映,她们全家近半年来一直在为自家的 防盗门发愁,按理说防盗门理应是看家护院的工具,可是沈大 娘家这大半年来却天天都是人看门,困扰她们全家的防盗门 问题迟迟得不到解决。

买房时发现问题未处理 "留下后患"惹全家闹心

沈大娘告诉记者,自己今年71岁,一直同儿子生 活在一起。今年4月,沈大娘把攒了多年的积蓄全拿了出来,在大安市南湖路附近买了套属于自己的楼 房,可在交钥匙当天,沈大娘的儿媳就发现防盗门有 问题,关上门时门锁一边和墙壁之间存在不到两厘米 的缝隙。当时沈大娘一家向售楼部提出了这个问题, 希望他们能够及时处理,而且房屋验收时在验收单上 也特意注明了这一点,可就是这样一个小毛病,直到 沈大娘一家装修完房子并入住到现在,仍然没能得到 解决。

12月18日下午,记者来到沈大娘家看到,防盗门 已经变形向外倾斜,底部的折叶也有断裂痕迹,门从外面根本关不上。"开始只是关门之后有缝隙,后来不 知什么原因问题越来越严重,有时关门后特别难开, 现在必须屋里留人才能把门关上,生活实在不方便。 沈大娘对此很担忧。

物业多次上门维修 但"治标不治本"

沈大娘告诉记者,她家防盗门的情况,小区的物 业人员很清楚,这大半年来他们也多次上门进行维 "物业还是很负责的,每次都会尽力修,这点我很 感谢他们,可他们毕竟不是专业维修防盗门的人,只 能做简单的外理, 讨后好不了几天还是'旧病重犯'。' 沈大娘说

为此,记者来到了负责该小区的物业部门,工作 人员刘先生对记者说,他们在两个月前曾为沈大娘家 防盗门的事再次与防盗门厂家取得联系,厂家表示可 以为沈大娘家更换一套新门,可沈大娘却要求更换新 门时,不能对室内装修造成破坏,要和原来的装修严 丝合缝,要是一旦造成经济损失要由防盗门厂家赔付。"我们为她联系防盗门的厂家,好不容易人家答应 给换新门,可他们家又提出这种过分的条件,厂家不 认可,所以事情才迟迟没有解决。"刘先生说。

厂家:只要住户无过分要求 可以随时更换新门

为了证实事情是否如物业人员所说,记者按照对 方提供的防盗门厂家的联系电话拨打了过去。工作人 员陆先生在电话里表示,关于沈大娘家防盗门的事他们早就得知,并且已在一个月前特意从北京总部经销 "重新更换防 商那里订购了一套一模一样的防盗门。 盗门难免会对室内装修有点影响,可他们要我们负责 装修损失,这根本办不到。现在要安装的防盗门和工 人都是现成的,只要她家没有过分要求,我们随时都可以给她家换新门。"陆先生说。

当记者问起重新安装新门时,对屋里内部装修的 破坏究竟有多大时,陆先生回答说:"其实重新安门不 会有什么太大损失,只有可能会和原有的装修不太吻 但作为商家必须得考虑到,重新安门之前和业主 讲清楚只负责换门,其他一概不负责,因为装修损失 费没有明确的标准,万一人家说破坏了内部装修,要 我们赔钱就麻烦了,所以我们不得不谨慎。

随后,记者把防盗门厂家工作人员的话转述给沈 大娘,沈大娘表示,她家也不想将此事拖延,将尽早和 厂家那边协商解决这块心病。(记者 李家慧/报道)

矫正科长组织慰问养老院 帮保外就医者解决养老费

我们真是万分感谢!"近日,在洮北区司法局社区矫正科办公 室内,一位中年妇女激动地将一面锦旗交到了矫正科科长张

> 送锦旗的中年妇女是洮北区东郊益寿养老院的 院长连玉萍,她的养老院中曾收留过由张成波负责管 理、因患脑梗生活无法自理的保外就医人员葛秋。张 成波到养老院看葛秋时,留意到住在这里的老人多为低保户和孤老等贫困者。随后,他多次组织洮北区瀚海爱心公益协会的志愿者们,去探望生活在养老院里 的老人并送去米面油、衣物、水果、钱款等,令老人们

> 葛秋在养老院时,因家境贫寒,欠下半年多的费 用,经张成波向领导请示,经市、区司法局及监狱与养 老院沟通协调,顺利结清此项费用。后来,葛秋因故离 开了养老院,其再次拖欠的费用成了连院长最苦恼的 事儿。了解这一情况后,张成波主动找到葛秋的保证 人与连院长协调,得到了满意的结果,为此,连院长非



常感激,便出现了文章开头的一幕

面对连院长的感谢,张成波表示,他只是做了一 名共产党员该做的事,这并不算什么

(记者 薄秀芳 报道/摄)

通榆警方 破获一起 30 万元诈骗案

城市晚报白城讯 近日,通榆县公安局经侦大队巧用区域 警务协作机制,在农安警方密切配合下,在一旅店内将涉嫌 合同诈骗的网上在逃人员齐某抓获。

> 7月16日,通榆县公安局经侦大队接到白城市民 刘某报案称:通榆县开通镇居民齐某以经商名义向他 借款,并许诺以高利息回报,于2010年前分数次借走 共 30 万元人民币一直未还。因齐某藏匿,刘某在索要 无果的情况下报案。

> 接案后,民警立即对此案展开侦查,经询问受害 人刘某得知:2010年齐某给他打了30万元的欠条, 后经刘某多次催要,齐某均以做生意亏赔为由,拖欠

不还。2014年5月份,齐某在该欠条上写下用其在开 通镇的三间瓦房作抵押的协议后,就躲了起来。

经查,齐某抵押的房屋产权并不是其本人。民警 一边在通榆境内开展布控,一边开展区域警务协作机 制,积极向周边公安机关发出齐某信息,请求各地警 方密切配合、协助抓捕。

12月9日,农安县德彪派出所民警将潜藏在旅 店的齐某抓获。随后,通榆县公安局经侦大队将齐某 带回。经讯问,齐某对其诈骗刘某30万元人民币的犯 罪事实供认不讳。

现犯罪嫌疑人齐某已被刑事拘留。

(宫庆鑫 胡海学 记者 薄秀芳/报道)

开通派出所 破获非法拘禁案

城市晚报白城讯 近日,通榆县公安局开通派出 所快速反应、因案施策,现场解救被非法拘禁人员1 人,抓获犯罪嫌疑人4名。

12月2日8时许,开通派出所值班室民警接到 报案电话,报案人称,自己于11月30日被几名男女 控制于通榆火车站前某旅店内至今,并遭受打骂

民警考虑到受害人的人身安全,立即前去解救。 经过周密安排部署,一举将非法拘禁犯罪嫌疑人杨 某(大)、程某、于某、杨某(小)在该旅店内抓获,将 受害人张某解救。

通过详细询问受害人张某,得知还有一嫌疑人 王某也参与了此案。案件事实清楚后,民警一方面敦 促王某投案自首,一面对四名犯罪嫌疑人加大审讯 力度。迫于法律威慑,四名犯罪嫌疑人向公安机关如 实供述了他们因感情、债务纠纷,结伙将张某非法拘 禁35小时并进行辱骂殴打的犯罪事实。12月3日, 嫌疑人王某也迫于压力投案自首。

目前,张某已返回家中。犯罪嫌疑人杨某(大)、 程某二人已被刑事拘留,其余人等已进行相关行政

(宮庆鑫 胡海学 记者 薄秀芳/报道)

"电脑综合征"患者多 应经常锻炼身体

城市晚报白城讯时下,电脑已成为人们生活中不可缺少的一部分。但近年来,越来越多的"电脑 族"在享受电脑带来的高速便捷时,频频遭遇"电脑 综合征"的困扰。

"无论是查资料还是写文稿或是玩游戏,都离 不开电脑,每天坐电脑前最少10个小时!"近日,在 一家机关单位上班的市民吴小姐向记者抱怨,因为 自己长期在电脑旁工作,这段时间感觉身体特别不舒服,腰酸脖子疼,脸上还起了很多小疙瘩,双手手 腕也因经常在键盘边撑着打字起了厚厚的一层茧, 有时候点击鼠标的右手还会突然发抖、抽筋,疼得举不起来。"我去医院检查,大夫说我得了'电脑综 合征',平时要少接触电脑才能恢复过来,可我的工

作离不开电脑啊!"吴小姐无奈地告诉记者。 "有时候工作一天下来,不仅觉得头痛,眼睛也不舒服,这些年皮肤也不好了。"在广告公司做了5年电子设计工作的吴女士对此深有体会,她告诉记 者,自己刚开始使用电脑时,双眼视力均是 1.5,现在已经戴上了 200 度的近视眼镜。"每天盯着电脑屏幕做设计将近十个小时,一整天下来,头脑发晕, 眼睛都看花了,赶上风天时眼睛老流眼泪,这几年 视力越来越不好。"吴女士还强调,明知道自己患上了"电脑综合征",但还是没引起重视,从来没到医 院全面的检查过,导致现在这些病症越来越严重

记者通过查询互联网得知,所谓"电脑综合征 就是指长时间在电脑旁工作,引起腰酸背痛、眼睛 发涩、手腕酸疼、皮肤过敏等症状的一种职业病, 般发生在长时间使用电脑者身上。有些严重的患者 甚至会出现视力下降、肌肉疼痛、腕关节肿胀、静脉 曲张等症状。这种电脑综合征大多发生在职业女性 的身上。女性肌肉柔软,久坐之后,腰部、背部和脖 颈等部位的不适会特别敏感;另外,女性手腕血管 通常比较细,腕部正中神经容易受到压迫,患上电 脑综合征的机会也比一般人要大。

脑综合征的机会也比一般人要大。 为此,记者咨询了在白城市中医院外科工作的 陈医生,他告诉记者,"电脑综合征"虽不会造成生 命危险,却不容人们忽视,它会引发身体其它方面 的连锁疾病,影响工作和生活的质量,应引起从业 "电脑使用者尽量不要长时间使用电 脑,用电脑超过两个小时左右就应起身活动一下 平时也应该经常参加一些户外活动, 积极锻炼身 体,避免诱发其他疾病。"陈医生说

(记者 李家慧/报道)

相关链接 >>

预防"电脑综合征"应注意以下几点:

一、平时应养成良好的坐姿,使用电脑应注意 身体和手腕的姿势;二、使用电脑时身体应正对着 键盘,避免手腕过度弯曲紧绷。三、电脑屏幕要处于 和视线水平或比视线稍低的位置。四、保持手腕伸 直,不要弯曲,但也不要过度伸展;肘关节成90度。 五、使用电脑时,背部应挺直并紧靠椅背,而且不要 交叉双脚,以免影响血液循环。除此之外,还要注意 适当休息及运动,劳逸结合才是最好的方法。